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1. FTREDBHEIL DHEV SICEYRES =
ADRHRITDHH 2 THKERAERREBRAICHTIEEEETS R JGZETC
(A) BBk B F15M100kN/ i 4B X DBBHD N DBABKRN/m) (E) H Tl A3m%E B 22 R D MDD H DB ATBEKN/ i) EBEMOBELZERDDICHIY, KJYEFMELTH F
(B) (WA LB EMIZIEFAT B tz—e E%O)Té;"c“(m) (F) ()N LR ENICERT HBEDTEZNDSS(m) ENREGEESELZE T EESHAICHER T ATEEHh HET KFHE
(OF:7 ] J:éjlb\100kN/mu"F0)|>__< 0)#2@10_)_730)?7(1 E(kN/ ) (G) iﬁﬁ—.ﬁ\smu‘Fa)Eﬁwiﬁ%ﬁwﬁw%kﬁgwm) DERBIFAENSEETEIENTES,
D) CNLHBREMI AT BENTAEEDE S(m) H) (QON LHBREMERT SHENDTAEDESm)
METHEYTHOLIREDADKRES SHEAHBRD T EZEDADKRES

RHES & =

A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) | 1239 1.0 99.8 1.0 - - 12.6 25 123.9 1.0 96.9 1.0 - - 13.3 2.6
(2)| 1239 1.0 99.5 1.0 - - 12.6 25 123.9 1.0 95.3 1.0 - - 12.6 25
( 3)| 1235 1.0 99.1 1.0 - - 11.7 2.3 1235 1.0 96.9 1.0 - - 11.7 2.3
( 4) - - 66.5 1.0 - - 10.1 2.0 - - 59.3 1.0 - - 10.1 2.0
(5) - - 85.2 1.0 - - 9.5 1.9 - - 83.8 1.0 - - 9.5 1.9
(6) - - 72.2 1.0 - - 11.1 2.2 - - 69.1 1.0 - - 11.1 2.2
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